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ΠΟΛΙΤΙΚΗ COOKIES ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ 

WHISTLEFREEN APP 

Ισχύει από το Δεκέμβριο 2025 

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η παρούσα Πολιτική Cookies εξηγεί τι είναι τα cookies, ποια cookies χρησιμοποιεί η πλατφόρμα 

WhistleFreen («Πλατφόρμα») και πώς μπορείτε να τα διαχειριστείτε. 

Η Πλατφόρμα αποτελεί σύστημα υποβολής και διαχείρισης αναφορών σύμφωνα με τον ν. 

4990/2022, και η προστασία της ανωνυμίας και της εμπιστευτικότητας όσων τη χρησιμοποιούν 

αποτελεί θεμελιώδη αρχή του σχεδιασμού της. Για τον λόγο αυτό, η Πλατφόρμα χρησιμοποιεί 

αποκλειστικά cookies τεχνικώς αναγκαία για τη λειτουργία και την ασφάλειά της. Δεν 

χρησιμοποιεί cookies στατιστικών, διαφήμισης ή τρίτων μερών, ούτε άλλες τεχνολογίες 

παρακολούθησης (όπως pixels ή fingerprinting). 

Η παρούσα Πολιτική ενδέχεται να επικαιροποιείται, ιδίως σε περίπτωση τεχνικών αλλαγών στην 

Πλατφόρμα ή μεταβολών του νομικού πλαισίου. Η εκάστοτε ισχύουσα έκδοση, με την ημερομηνία 

τελευταίας ενημέρωσης, είναι διαθέσιμη μόνιμα στο παρόν έγγραφο. 

2. ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΑ COOKIES 

Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που αποθηκεύονται στη συσκευή σας (υπολογιστή, tablet 

ή κινητό) από το πρόγραμμα περιήγησης, όταν επισκέπτεστε έναν ιστότοπο. Χρησιμοποιούνται 

ευρέως, ώστε οι ιστότοποι να λειτουργούν σωστά και με ασφάλεια: επιτρέπουν στον ιστότοπο να 

διατηρεί τη συνέχεια της περιήγησής σας από σελίδα σε σελίδα (π.χ. ώστε μια φόρμα που 

συμπληρώνετε να μη χάνεται κατά τη μετάβαση) και να επαληθεύει ότι τα αιτήματα που λαμβάνει 

προέρχονται πράγματι από εσάς και όχι από τρίτο. Στην Πλατφόρμα, τα cookies αναγνωρίζουν 

αποκλειστικά την τρέχουσα συνεδρία του προγράμματος περιήγησής σας, όχι το πρόσωπό σας. 

Δεν περιέχουν στοιχεία ταυτότητας και δεν χρησιμοποιούνται για την ταυτοποίηση ή την 

παρακολούθηση των επισκεπτών. 

3. ΤΙ ΕΙΔΟΥΣ COOKIE ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ 

Η πλατφόρμα WhistleFreen χρησιμοποιεί αποκλειστικά αυστηρώς απαραίτητα (τεχνικώς 

αναγκαία) cookies, τα οποία είναι απολύτως αναγκαία για τη λειτουργία της και την ασφάλεια 

των χρηστών της: 

Όνομα cookie Σκοπός Διάρκεια Κατηγορία 

XSRF-TOKEN 

Προστασία από επιθέσεις πλαστογράφησης 

αιτημάτων (CSRF). Διασφαλίζει ότι οι ενέργειες 

στην πλατφόρμα προέρχονται πράγματι από 

εσάς. 

Διάρκεια 

συνεδρίας (2 

ώρες) 

Αυστηρώς 

απαραίτητο 
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Όνομα cookie Σκοπός Διάρκεια Κατηγορία 

whistlefreen_session 

Διατήρηση της συνεδρίας σας κατά την 

πλοήγηση (π.χ. κατά την υποβολή ή την 

παρακολούθηση αναφοράς). Δεν περιέχει 

στοιχεία ταυτοποίησης του αναφέροντος. 

Διάρκεια 

συνεδρίας (2 

ώρες) 

Αυστηρώς 

απαραίτητο 

 

Τα cookies αυτά δεν συλλέγουν πληροφορίες για διαφημιστικούς σκοπούς, δεν παρακολουθούν 

τη δραστηριότητά σας σε άλλους ιστότοπους και δεν κοινοποιούνται σε τρίτους. 

 

4. ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Τα αυστηρώς απαραίτητα cookies εξαιρούνται από την υποχρέωση λήψης συγκατάθεσης, 

σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 5 του ν. 3471/2006 (όπως ισχύει), καθώς είναι τεχνικώς αναγκαία 

για την παροχή της υπηρεσίας που έχετε ρητώς ζητήσει. Για τον λόγο αυτό, η πλατφόρμα δεν 

εμφανίζει μηχανισμό συγκατάθεσης (cookie banner): δεν υφίστανται cookies για τα οποία να 

απαιτείται συγκατάθεση. 

Η παρούσα ενημέρωση παρέχεται σε συμμόρφωση με τις κατευθυντήριες γραμμές της Αρχής 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ) σχετικά με τους ιχνηλάτες (cookies). 

 

5. ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΛΕΓΧΕΤΕ ΤΑ COOKIES 

Μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας ώστε να αποκλείει ή να διαγράφει cookies. 

Σημειώνεται ωστόσο ότι, εάν απενεργοποιήσετε τα αυστηρώς απαραίτητα cookies, η πλατφόρμα 

δεν θα μπορεί να λειτουργήσει (π.χ. δεν θα είναι δυνατή η υποβολή ή η παρακολούθηση 

αναφοράς). 


